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45* c ^ycĄ

Wynalazek dotyczy maszyny do sprzę¬
tu buraków, a w szczególności nowej kon¬
strukcji przyrządu do ścinania główek.

Wysokość główki buraczane j, odcina¬
nej wraz z liśćmi, jest zależna od tego o
Ue burak z ziemi wystaje, jednak nie od¬
powiada ściśle tej wysokości. Innemi sło¬
wy nie obcinamy całej wystającej z ziemi
części buraka; jednak należy główki tak
ścinać, aby wysokość ściętej główki była
w pewnym stałym stosunku do części bu¬
raka, wystającej z ziemi. Wprawny robot¬
nik wie o tern i dlatego przy obcinaniu
ręcznem ścina on główki, odpowiednio
zmiarkowawszy, o ile burak z ziemi wysta¬
je. Właściwa wysokość obcięcia główki
buraków jest miarodajna dla rezultatu
zbiorów, i dlatego jest pożądane samoczyn¬
ne ścinanie główek zapomocą odpowied¬
niego mechanizmu.

Główną cechę wynalazku, dotyczącego
tego mechanizmu, stanowi urządzenie ści¬
nające główki, przesuwające się samoczyn¬
nie w kierunku pionowym podczas prze¬
jeżdżania ponad burakami, przyczem wiel¬
kość ściętej części główki zależy od wiel¬
kości części buraka, wystającej z ziemi.

Przykład wykonania wynalazku jest
przedstawiony na rysunku. Fig. 1 przedsta¬
wia w widoku bocznym przednią część ma¬
szyny do sprzętu buraków; fig. 2 i 3—przy¬
rząd ścinający główki, w większej skali;
fig. 4—widok przyrządu zgóry;( fig. 5—
ramę przyrządu ścinającego główki, wraz
z nożami, w perspektywie; fig. 6 — prze¬
krój podłużny przez oś obrotu przyrządu
ścinającego główki; fig. 7—widok zboku
końca ramy, w której jest osadzony przy¬
rząd ścinający główki; fig. 8 przedstawia
widok zgóry na pasy transportujące i



fig. 9—'.przekrój podłużny górnego końca
pasa transportującego.

Na fig. 1 cyfra 1 oznacza główną ramę
maszyny, która jest w zwykły sposób oparta
zprzodu na parze kół skrętnych 2, umożli¬
wiających sterowanie, oraz na parze kół
tylnych, które nie są na rysunku przedsta¬
wione. Z ramą 1 łączy się rama 3, której
położenie można zmieniać w płaszczyźnie
pionowej; ztyłu jest ona osadzona na wale
4, przymocowanym do ramy 1, zaś zprzo¬
du zawieszona na strzemionach 5. Zapo-
mocą dźwignika, napędzanego od wału,
można ramę 3 podnosić ir opuszczać. Od
wału 4 idzie nadół, ku przodowi, para na¬
chylonych świdrów 8, które od przodu są
podtrzymywane zapomocą listew 9, zawie¬
szonych na ramionach 13, zawiasowo umo¬
cowanych na ramie 3. Dzięki temu urzą¬
dzeniu można świdry wraz z ramą 3 usta¬
wiać na odpowiednią wysokość. Świdry
są rozstawione w pewnej od siebie odle¬
głości i przednim końcem wrzynają się w
ziemię z obu stron rzędu buraków i pod¬
czas pracy wydobywają buraki z ziemi,
podnoszą je na pewną wysokość i wreszcie
zrzucają wtył poza siebie. Takie świdry
były już znane i nie przedstawiają wyna¬
lazku nowego.

Na przednim końcu ramy / znajduje
się wał 10, około którego mogą się obra¬
cać, z obu stron ramy umieszczone, ramio¬
na 11. Są one połączone z listwami 9 za¬
pomocą ramion 12, by przy podnoszeniu
lub opuszczaniu świdra 8 i ramy 3, ramio¬
na 11 odchylały się do góry lub nadół.

Na przednich końcach są ramiona 11
wygięte pod kątem i w wierzchołku kąta
połączone zapomocą sworznia rozporowe¬
go 14 (fig. 6).

Na końcach sworznia są osadzone po¬
chwy 16, na których obraca się wydrążony
wał 15. Wał ten otrzymuje napęd od wa¬
łu 10, zapomocą koła łańcuchowego 19 na
nim osadzonego, łańcucha 18, oraz koła
łańcuchowego 17, osądzonego na wale 15.

Wał 10 jest napędzany od wału głównego
4 zapomocą łańcucha 20.

Wał 15 jest osią obrotu dla wiszącej
ramy pasa transportowego. Rama ta skła¬
da się z dwóch bocznych ram 21 (fig. 5) o-
raz poprzecznicy 22, która jest do nich
przymocowana zapomocą śrub 23. Ramy
boczne są u góry połączone zapomocą wa¬
łu 24, zprzodu zaś twlorzą łożyska 25, w
których spoczywa wał 15. Każda rama
ma pośrodku szeroki otwór 26, u góry zaś
nadlew 27 z otworami dla Wału 24. Wał
24 i poprzecznica 22 utrzymują boczne ra¬
my 21 w stałej od stóbie odległości. W tyl¬
nej części każdej ramy znajduje się nasa¬
da 28, do której są przymocowane ob-
chwytujące prowadnice 29.

Pas transportujący 30 składa się z
dwóch łańcuchów okrężnych 31, ustawio¬
nych w odpowiedniej od siebie odległości,
a których ogniwa 32 są połączone zapo¬
mocą sworzni 33. Na zewnętrznym koń¬
cu każdego sworznia znajdują się, poza o-
gniwami łańcucha, krążki 34 z obrzeżem
35. Każda para ogniw jest połączona za¬
pomocą płyt 36, które są przymocowane
do ogniw zapomocą śrub, lub w jakikol¬
wiek inny odpowiedni sposób. Łańcuchy
zprzodu okrążają koła łańcuchowe 38, osa¬
dzone na wale 15, zazębiając się krążka¬
mi 34 (fig. 4). Dolna część pasa transport
tującego przechodzi pod poprzecznica 22,
zaś górna między ramami bocznemi 21.
Pas transportowy biegnie ztyłu na kole
łańcuchowem 39, które jest osadzone luźno
na wale 40. Wał 40 leży w prowadnicach
29 i może się w nich przesuwać. Pas tran^
sportujacy wypręża się zapomocą pary
sprężyn spiralnych 41, osadzonych na wo¬
dzikach 42, które są jednym końcem połą¬
czone z wałem 40, zaś drugim przechodzą
nawskroś przez otwór 43 w poprzecznicy
22. Podczas biegu pasa transportowego,
krążki 34 płótna transportowego opierają
się o powierzchnię 44 ramy 21, która służy
im za prowadnicę. W ten sposób cała ta



część ramy wraz z płótnem transportowcm
unosi się do góry i opada w miarę tego, jak
płótno transportowe przesuwa się ponad
wystającemi z ziemi główkami buraków.

Rama, w której są osadzone noże, ści¬
nające główki, jest połączona z główną ra¬
mą pasa transportującego w ten sposób, że
można ją przesuwać wzdłuż tej ostatniej i
nachylać w kierunku pionowym. Składa
się ona z dwóch wieszadeł pionowych 45,
zawieszonych na wale 24, poza ramą 21.
Każde z tych wieszadeł sięga do dolnej
powierzchni obu ramion 21 i ma u dołu
powierzchnie ślizgowe 46, posuwające się
po powierzchniach ślizgowych 47 ramy 21.
Powierzchnie ślizgowe 47 są wygięte w

. kształcie łuku, mającego centrum w środ¬
ku wału 24. Wskutek tego wieszadła 45
stykają się z ramą 21, nawet wtedy, gdy
wykonywa ona wahania. Każde z wiesza¬
deł 45 ma ramię 48; sworznie 49 i 50 prze¬
chodzą przez otwory, zrobione w przed¬
nich i tylnych końcach tych ramion i łączą
z sobą obydwa wieszadła 45, nie przeszka¬
dzając ramie 21, która ma w tern miejscu
wspomniany wyżej wykrój, poza tem
sworznie 49 i 50 przechodzą przez tuleje
51, których zadanie polega na utrzymywa¬
niu wieszadeł 45 w stałej odległości.

Każde z obydwu wieszadeł ma poza
tem dwa wtył idące ramiona 52, o kształ¬
cie łożysk, w których można przesuwać
pionowo lane walce wydrążone 53. Wal¬
ce te mają u góry kołpaki 54, połączone
ze sobą zapomocą wydrążonego walca po¬
przecznego 55, który służy jako osłona
wału 56 (fig, 4), obracającego się w odpo¬
wiednich łożyskach wewnątrz osłony. Je¬
den koniec wału wychodzi z osłony i jest
połączony z wałem 15 zapomocą napędu
łańcuchowego 57. Walce 53 stanowią o-'
słony dla pionowych wałów 58, napędza¬
nych od wału 56 zapomocą napędu ślima¬
kowego 59. Na dolnych końcach wałów
58 są osadzone noże 60 do ścinania głó¬
wek, mające kształt tarcz, które leżą pod

tylną częścią pasa transportującego 30 i
znajdują się w odpowiedniej od niego od¬
ległości.

Przy jeździe nad rzędem buraków,
główna rama pasa transportującego wyko¬
nywa ruchy w płaszczyźnie pionowej. Po¬
nieważ obsady noży do ścinania główek
muszą mieć położenie pionowe nawet i
podczas odchylenia się ramy pasa transpor¬
towego od pionu, to rama pasa transporto¬
wego przesuwa się w stosunku do ramy, w
której są osadzone noże. Aby ramy noży
napewno pozostawały w położeniu piono-
wem, sworznie 49 wieszadeł 45 są zapomo¬
cą listew 61 i śrub 62 (fig. 2) połączone z
ramą boczną 11. Odległość pozioma mię¬
dzy osią obrotu raimy palsa tramsportująoe-
go 14 oraz osią raimy nożowej' 24, równia silę
odległości między przegubami 49 i 62 wo-
dzildłaJ 61, zaiś pianowa odległość osi 14 od
pumiktu obrotu 62 rówlna siilę pionowej odle¬
głości] osii 24 od przegubu 49. Częśici te two^
r;zą zajtelm rówmofległobok wodlzMłowy, któ¬
ry utrzymuje w pilomowem położeniu ratmę
pasał transportowego, przy fcalżdeim odchy¬
leniu się ramy mdżowej.

Na obu końcach wału 24, z zewnątrz
wieszadeł 45; są umocowane, skierowane ku
dołowi i przodlowi, raimaiotiua 63, których po-
łożeiime wizgjlędlem ramy ipalsa ttianisiporitiowe-
go jest stałe. Przy ruchu wahadłowym ra¬
my pasa itmisportującego lialokoiło osii 14, ra-
mliomia 63 zaniieiifflają1 iswidje poiłlożeinlie wzglę¬
dem ramy w której są osadzone noże, co
jest wiidoczttue ma figurach 2 i 3. Z każdeim
ralmiieniiefm 63 jest połączottie zawiasowo w
puJnlkcile 65 ramię 64, którego dlolny koniiec
jest również ziawiiialsowo pałączioiny z nasad¬
ką 66 osłony 53. NalsiadikaJ tai leży pod łoży-
skfem 52 ii współdziiiaiłla z inim w tein sposób,
że łożysko 52 ognatócizia rulch nasady 66 u
góry, spowodo^amy ruiclieim całej osłony 53.
Gdy rama pasa taajnlspontującegp ziostiaje
odlchyloma wztględleim wieszadeł U z poło¬
żenia najniższego, przedstawianego ma fig.
2 dla położenia nJaijwyżsiziejgo, przedstaiwib-
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nego na fig, 3, to ramiicinai 63 odwracają się
ku dołowi i wtył, a wskutek tego cisłona 53
z wfrującym nJożem 60 opuszcza się w sto-
suinku do pasa triainispoirtuljąpego. Odległość
między tarczami noży ii pasem trattispoirtu'-
jąfc^im zwriięksizia się zatem pjo-woJil przy ipcd-
noszeniu ramy pasa transportującego i
zmniejsza się równilelź powoli przy opu-
szczairiiu się jej. Wskutek tego ruchu
względnego wysokość główki ściętej odpo¬
wiada wystającej z zilemu części buraka.
Gdy pals itrainisportująicy ma połolżenie mialj:-
nilżsize, nasadka 66 optierai isię o łożysko 52;
dalsze opuszczanie się raimy pasa transpor¬
tuj ącego jest niemożebne wskutek połącze¬
nia, izapomocą woidzidteł, osi 24 raimy pasa
transportującego oraz osłony 53.

Odległość miiędizy tarczami noży i pa¬
sem transportującym zumienia się proporcjo¬
nalnie do odchylania się ramy pasa trans¬
portującego, jedinaik amplituda wahań noży
jest mniejsza od amplitudy wahań pasa.

Na fig. 3 jest to wMbczfcne: odksittiek a a-
znacza rtozimach wahania ramy, odcinek b—
rozmach Wahań noża. Gdy. przy najeżdlża-
niiiu ma burak raima podnosi siilę o wysokość
a, to poziom cięciilal podnosi silę o wiellkość
6 ponad poziom, odpowiadający najniższe¬
mu położeniu pasa trainispcirtujądegp'.

Przez przesunięcie a jedtniego otworu do
drugiego swiorziniai, łączącego raimioina 63 i
64 można zmienić wielkość ruchu względ¬
nego między ranną noży 31 ralmą pasa trans¬
portującego.

Alby uimdżlSiwiić to przesiewanie, każde
raimilę 63 ma odpowiednią liczbę otworów
67, przedłużenie 68 rtalmieiriia 64 mai takąż
liczbę otworów 69, db których można wsta¬
wiać sworzeń 65. Nastawiamy cały aparat
bądź zmietoliiaijąic odległość między swoirz-
nffieim 65 a waiłelm 24, bądź przeistalwiiając ra¬
mię 64, bądź też dbydiwolmia1 sposobami jed-
nocdeśtaiie.

Doświadbzenia wykazały, że jest pożą¬
dane, by przedni brzeg tarczy możiai znaijdb-
wał siię w zniaeztnej odległości od tylnego

brzegu pasa transportującego, gdy ten jest
w pbiłożeinliu niaijwyżiszeim (fig. 2). Wówczas
wały moży leżą przed tylnym forzegjiJem pasa
transportującego. By zachować płożenie
pasa tramportującejgo względem wału tar¬
czy tnących, w kaiżdem położeniu ramy pa¬
sa tranisportuljącego, dodna część pasa p°~
iniiędizy kołalmi ł&ńcudhowelmi pnzedniemi i
tyłnemii, nie jest naprężona, lecz biegnie od
przlediniioh kół niaJpnzód w liSnji prołstej, przy
odpowiedniem nachyleniu wgórę, do wspól¬
nej stycznej kół łańcuchowych, zaś ztyłu
do koła tylnego jest om wyklęty w lilnji krzy¬
wej.

Część wygięta zaczyna się prawie mad
przednim brizegiiem tarczy tnącej w jej po¬
łożeniu najmiżazem.

Gdy ramia pasa transportu!) ącego zosta¬
je odchylona do góry, tarcze tnące przesu¬
wają się ku przodowi i dostają isię pod wy¬
prostowaną część pasa, jedlniak nie; zmiemilai-
jąc miejsca cięcia względlem pdiolniu (fig. 3).

Wskutek takiego unządizeniia pas tramis-
portujący tak długo o|pietfa się o główkę ibu-
raka, dopóki niie zostanie ona ścięta'. Jest to
rzeczą wielkiej wagi, gdyż zapewnia do¬
kładność ścinania; ruch pionowy pasa trans¬
portującego i tarcz tnących jest w czasie
ścinania niiiemożeibny i nie zależmy od tego,
czy nama pasia transportującego jest ppd-
niiesioma czy też opuszczona. Wygięcie zty¬
łu dolnego biegu pasa ma ma celu zachowa¬
nie odległości pomiędzy pasem, a tarczami
tnącemi, w chwili, gdy rama pasa znajduje
się w położeniu naijniiiżsizem. Ramiona 44 są
wygięte według łuku, który ma swój środek
w punkcie 24, aby część pasa transportują¬
cego, leżąca naprzeciw noży, miała stale
jedtnakową krzywizmę, zarówno przy pod¬
noszeniu ii opuiszczanikii pasa jak i przy prze¬
suwaniu noży wzdłuż, w kierunku do pasa.

Cyfrą 70 oznaczamy sprężyny spiralne,
umocowane z jednej strony na sworzniu 23
ramy pasa transportowego (fig. 2 i 3) z dru¬
giej stromy na tulei 51, przez, którą prze¬
chodzi swofóeń 50. Sprężymy te stawiają o-
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pór podnoszeniu pasa transportującego i
powodują, że pas transportujący spokojnie
przejeżdża1 ponad wystającetoM) główkami
burłaków, a dzięki temu ranna nie zostaje
podrzucana.

Szczotka 71, posiadająca nuch wirowy,
odkłada nabok ścięte główki bura¬
ków.

Szczotka ta znajduje się ztyłu poza
przyrządem ścinającym główki, pomad tar-
czalmii tnąicemii 60 i jcfst osadzona ma wale
72, wystającym iz osłony 73, znajdującej się
pośrodku oisiłomiy 55. Wał szczotki zostaje
napędzany od wału 56 zapomocą malpędu
ślimakowego 74 (fig. 4). Wał 72 j^st zlekka
odchylony od pionu, szczotka zaś od pozio¬
mu; iszczottka zmiata tylko swym doilmym
brzegiem z tarcz tnących i to tylko w jed-
nem miejscu, które znajduje się ztyłu miej¬
sca cilędiia noży.

Każda rama 11 ma ma przednim końcu
lemiesz 75. Gdy przyrząd ścinający jest w
położeniu roboczem, lemieisz wcilna się swą
dolną krawędzią niezbyt głęboko w ziemię,
z obu stron rzędu buraków ii 'pnzy ruchu ma¬
szyny naprzód odgarnia ziemię z obu strom
rzędu buraków. Lemiesze 75 isą w tym celu
odgięte ku przodowi} i do Wewnątrz i sięga¬
ją prawie do buraków.

Maszynę używamy w ten sposób, że ja¬
dąc na miej, najeżdżamy ma rząd buraków,
uruchamiamy wał 7, wskutek czego ranna
3 i przyrząd db śćimania ii podnoszenia ziajr
mują położenie robocze. Przedni koniec
świdJra wrzyna się przytem w ziemię odlpo-
Wiedtoio głęboko, a pals transportujący
wspiera się na główkach buraków. Rama
pasa transportującego opuszcza się o tyile,
żes przy przejeżdżaniu pioiniad nlajbardziej
z zieimii wystająceimi burakatai, może swo-
bodmie .się odchylać. Odległość przedinfego
końca (dolnego biegu pa)sa transportującego
od ziemii miuisii przeto być większa, niż naj¬
bardziej wystająca część baraka. Dolny
bieg pasa jest przyton nachylony ku doło¬
wi, co gwarantuje nam .sitałe zetknięcie się

jego z imało wyistającerrti główkami bura¬
ków. Tarcze tnące, przy m&ijniiż&zem poło¬
żeniu pasa transportującego, zttiajdują się
bezpośrednio mad powierzchnią ziemi, by
ścinanie najniższych buraków odbywało się
bezpiecznie na poziiblmie grantu. Urządze¬
nie to może być jednak wykomaine w ten
sposób, że cięcie może odbywać się niżej
poziomu glruntui. Gdy maszyna przejeżdża
ponad rzędem burafców,pa& tranaportu! jacy
posuwa się po igłówkach l łamie liście. Pias
ttfansiportrujący unosi iśię lub opadał, zależnie
od tctgo, o i/le wystają główki buraków ż.zie-
mil, aJle jednocześnie i pnoporcjiomalaie do
tego podnasizą się lub opiadają tarcze tnące.
Pomimo, iż mechanizm ścinaj ąoy . główki
wykonywa ruchy pilonnowie wmaz z famą pa-
sia transportującego, jednak zachowuje po^
łożenie pionowe, a to dzięki działaniu rów-
noległoibdku wodziideił. Wskutek tego rama
pasa transportuj ącegp ma waihania podłiuź-
ne względem mechainlizimru ścinaj ąaego. Gdy
pas transportujący przechodzi płomadl bura¬
kiem, który więcej niż iinoe wystałje z ziemi,
to pas podffiosii isię do góry ii samoczynnie u-
stawia na wysokość tego buraka. Przy tern
odchyleniu ,sliię ramy pasa transportującego',
ramię 63 odwraca się wtył i zapomocą wo-
dzidła 64 opuszcza osłonę 53, dźwigającą
mechanizm ścinający. Wskutek opuszcza¬
nia się tarczy tnącej, tniemy głębiej niż przy
buraku niiiiżsizym. Głębokość jest proporcjo¬
nalną do wysokości wystającej części bu¬
raka, jednak nie odlpoiwiada jej w zupełno^
śći

Zasadniczą cechą wynalazku jest to, że
mechanizm do ściniamila naistalwia silę samo¬
czynnie w tern .sposób, że wysokość, na któ¬
rej ma być ścięta główka, jest zależna od
wysokości! części buraka wystającej z ziemi,
pfzyczem jednak nie jiest jej równa. ,

Wielkość ruchu względnego między pat-
sem transportującym a przyrządem ścinają¬
cym można zmieniać przez odpowiednie na-
staMilalmie połączemia wodzidłowego obydwu
przyrządów.
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W ten sposób można, z&leakńe od "wa¬
runków, zmieniać wysokość ścinanej główka).

Zastrzeżenia patentowe.

1. Maszyna do sprzętu buraków, zna-
mijeffiinfcu tern, że pais trattusplortowy, przesu¬
wający isię po główikachbujakowi i sterują¬
cy przyrząd tnący, może unlosiić siię <dio góry
luib opadać, zależnie od wysokości wystają¬
cych z ziemi główek buraków, dzidki czemu
.ptiziyrlządl tnący z/mienia swoje położenHIai,
proporcjofluallflliile do wylsokioiści główki bu¬
raka,

2. Maszynia wedkug zafstrz, 1, znaimien-
na item, żie przyrząd tniący zawieszony jest
na ramie paisia tranisiportoweigo,

3. Malszynai według zastrz, 1, znaimieii-
nia tern, że rama pilzyiriządlu tmąioego połą¬
czona jest ruidiomo z ramą pasa transpor¬
towego i utrzymuje się :zialpomocą równole-
głoboiku wiodlzidłowego (45, 61, 11) w poło¬
żeniu pilonoweim,

4. Maszyna według zastrz, 1 — 3, zna¬
mienna tern, że osie noży umieszczone są
przesuwakiie w kierunku piomiowym i połą-
czofne zapomocą zestawu wodzidłoiwego (63,
64) z. ramą paisa transportowego w ten spo¬
sób, że przy odchyleniu raimy niasitępuje pio¬
nowe przesumSęcie olsi1 noży.

5. Maszyna według zastrz, 1 — 4, zna¬
mienna] tern, że w równoległcibokuJ Wodzi-
dłowym można zmieniać długość i nachylle-

nie poszczególnych ramion, a wskutek tego
i wizajemine położenie wizględem siebie nor
ży oraiz: pasa transportowego,

6, Maszyna według zastrz, 1 — 5, zwa-
miilennia tern, że zestaw wodlz5ldlł(ofWy połą¬
czony jest z nasadą (66) osłony wiału nożo¬
wego, która to masadla przy unoiszeniiti isię
do góry opilera się o łożysko (52) ramy no¬
żowej i w tern sposób ogranicza możność odi-
chylajnia się ramy pasa transportowego.

7, Maszyna według zalstrz; 1 —6, :zina-
mienina tern, że pa!s transportowy podparty
jest w miejscu, znajdującem się naprzeciw¬
ko noży zapomocą kierownifcry łukowej, któ¬
rej, środek wygięcia leży w punkcie zawje-
isatemia ramy nożowej, tak, że Wskutek teigo
pas transportowy ma -staiłe wygięcie w swej
części roboczej, niezależnie od położenia
ramy,

8, Maszyna według .zaistnz, 1 — 7, zma-
miŁenna tern, że pomiędzy raimą nolżową i Fa¬
mą trainsiportową włączona jest sprężyna
(70), którk stawiła pewien nieznaczny opór
■przy podnoiszeniiu się pasa transportowego,

9, Maszyna według ztasitrz, 1 — 8, zna¬
mienna tein, że iprztynząd tnący zaopatrzo¬
ny jest w szczotkę, odkładającą nabck od¬
cięte główki buraków,
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